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    Καρδίτσας 
  
 
 

Κοινοπoίηση:  Σύνδεσμος Τουριστικών Πρακτορείων
 
 

ΘΕΜΑ:  «Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς»  
 

Ο Διευθυντής του Μουσικού Σχολείου Καρδίτσας προκηρύσσει την εκδήλωση 

ενδιαφέροντος με κλειστές προσφορές (σύμφωνα με την Υ.Α. 129287/Γ2/2-12-2011 ΦΕΚ 

2769 ΤΕΥΧΟΣ Β΄/2-12-2011) για τη διοργάνωση τριήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης στα 

Ιωάννινα στα πλαίσια σχολικών προγραμμάτων που πραγματοποιούνται για το σχολικό έτος 

2015-2016 στο σχολείο μας. 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ: 
Προορισμός: Ιωάννινα  

Ημ/νια πραγματοποίησης: από 17/3/2016 έως 19/3/2016 

Αριθμός Διανυκτερεύσεων : 2  

Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών: τριάντα (40) 

Αριθμός συνοδών καθηγητών: τέσσερις  (4) 

 

ΑΙΤΟΥΜΕΝΟΙ ΟΡΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: 
 

1. Μεταφορικό μέσο: ένα τουριστικό λεωφορείο το οποίο θα πρέπει να διαθέτει όλες τις 

προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές, ώστε να πληρούνται οι όροι 

ασφαλείας για τη μετακίνηση μαθητών και εκπαιδευτικών. Το λεωφορείο θα πρέπει να είναι 

διαθέσιμο για όλες τις μετακινήσεις των μαθητών.  

 

2. Δύο διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο στην πόλη των Ιωαννίνων σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια 

για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.  

 

 

 



Στην προσφορά τους τα ταξιδιωτικά πρακτορεία οφείλουν επίσης να συμπεριλάβουν: 

 

Α) Υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο 

βρίσκεται σε ισχύ. 

Β) Ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (δεν απαιτείται η 

πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση) 

Γ) Το συνολικό κόστος της εκπαιδευτικής επίσκεψης καθώς και το κόστος συμμετοχής ανά 

μαθητή. 

 

 

Παρακαλούμε να μας υποβάλετε κλειστή οικονομική προσφορά σχετικά με την υλοποίηση της 

ανωτέρω εκπαιδευτικής επίσκεψης μέχρι την Τετάρτη 24 Φεβρουαρίου 2016 και ώρα 
12:00. 

 
Οι προσφορές θ’ ανοιχτούν όπως προβλέπει ο νόμος, ενώπιων επιτροπής καθηγητών, 

αντιπροσώπων των μαθητών και του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων. 

 

 

 
Ο 

Διευθυντής 
 
 

Σωτήριος Ριζάς  
ΠΕ03 Μαθηματικός  

 


